

## НА СЦЕНЕ ЛОНДОНСКОГО ТЕАТРА «ОЛДВИЧ»

13 апреля на сцене театра «Олдвич», который называют «домом» Королевской шекспировской труппы, откроется 7-й Международный театральный сезон. Он будет продолжаться восемь недель. Известный импресарио Питер Добени, инициатор проведения театральных сезонов, сообщил, что сезон откроет труппа «Клуб чиногерни» (Прага), а закончит Московский Художественный академический театр, который покажет пьесу А. П. Чехова «Чайка» и пьесу М. Шатрова «Шестое июля».

Московский театр хорошо знаком лондонским театрам, кото-

рые уже имели возможность видеть в постановке МХАТа пьесы Чехова. «Мы удовлетворены,— заявил Добени, — что «Шестое июля» будет показано в Лондоне в тот момент, когда весь мир готовится отметить 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина».

В театральном сезоне примут участие Шиллеровской театр из Западного Берлина, парижская «Комеди франсез» и сицилийский театр «Катаниа стабиле».

Г. КАЗЕНС,  
корр. ТАСС.

28 МАР 1970

Медиа

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУР